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«ИНКЛЮЗИВНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ»

Программа повышения квалификации «Инклюзивное образование» (далее - программа) разработана в соответствии с требованиями Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Приказа Минобрнауки России от 01.07.2013 № 499 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам», Федерального государственного образовательного стандарта высшего образования 44.03.03 Специальное (дефектологическое) образование, Единым квалификационным справочником должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования» от 26.08.2010г. (с изменениями), других нормативных правовых актов. 
Цель освоения программы: подготовка слушателей различных целевых групп к эффективному взаимодействию с лицами, имеющими ограниченные возможности жизнедеятельности в инклюзивном образовании; ознакомление с формами организации коррекционно-развивающего процесса в условиях общеобразовательной школы, коррекционной направленностью методов обучения, а также  инновационными процессами реабилитации.
Нормативная трудоемкость обучения по программе составляет  64 часа, из них: аудиторных занятий – 58 часов; объем самостоятельной работы - 6 часов, стажировка в образовательной организации – 12 часов, итоговая аттестация.  
Программа состоит из 4 логически взаимосвязанных модулей: 
Модуль 1. Нормативно-правовые основы инклюзивного образования
Модуль 2. Здоровьесберегающие технологии в образовании
Модуль 3. Коррекционная направленность обучения детей с нарушениями интеллекта
  Модуль 4. Коррекционная направленность обучения детей с сенсорными нарушениями  
Обучение по программе «Инклюзивное образование» предусматривает прохождение стажировки в образовательной организации, а также прохождение итоговой аттестации. 
