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«ПЕДАГОГ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ»
Программа профессиональной переподготовки «Педагог профессионального образования» (далее - Программа) разработана в соответствии с требованиями Федерального закона от 29.12.2012 №	273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Приказа Минобрнауки России от 01.07.2013 № 499 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам», Приказа Минтруда России от 08.09.2015 N 608н «Об утверждении профессионального стандарта «Педагог профессионального обучения, профессионального образования и дополнительного профессионального образования», Единым квалификационным справочником должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования» от 26.08.2010г. (с изменениями), других нормативных правовых актов. 
Цель освоения программы: 
 - получение слушателями новой квалификации, дающей право на занятие профессиональной педагогической деятельностью в системе высшего образования (ВО) и среднего профессионального образования (СПО); 
- формирование у слушателей навыков организации деятельности обучающихся по освоению знаний, формированию и развитию умений и компетенций, позволяющих осуществлять профессиональную деятельность, обеспечение достижения ими нормативно установленных результатов образования; создание педагогических условий для профессионального и личностного развития обучающихся, удовлетворения потребностей в углублении и расширении образования; методическое обеспечение реализации образовательных программ. 
Нормативная трудоемкость обучения по программе составляет  260 часов, из них: аудиторных занятий - 100 часов; объем самостоятельной работы - 132 часа, стажировка в образовательной организации – 24 часа, итоговая аттестация – 4 часа.  
Программа состоит из 10 логически взаимосвязанных модулей: 
Модуль 1. Основы управления в системе образования
Модуль 2. Психолого-педагогические и дидактические аспекты деятельности преподавателя в образовательной организации профессионального образования
Модуль 3. Инновационные формы и методы обучения
Модуль 4. Проектная деятельность студентов  
Модуль 5. Профессиональные коммуникации педагога
Модуль 6. Воспитание и духовно-нравственное развитие студента 
Модуль 7. Педагог как организатор образовательного процесса 
Модуль 8. Современные нормативно-правовые основы образования 
Модуль 9. Формирование навыков оказания первой медицинской помощи
Модуль 10. Охрана труда 
Обучение по программе «Педагог профессионального образования» предусматривает прохождение стажировки в образовательной организации профессионального образования, а также прохождение итоговой аттестации в форме защиты  проектной работы. 
